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гр. София,  11.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 11.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

10889 по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,04 часа: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ –  [фирма] – редовно призован, се представлява от адв. В. С., 

който представя пълномощно. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно призован, се 

представлява от юриск. Женя Н., която представя пълномощно. 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството по 

делото.  

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата. 

С определение на съда от 18.2.2021 г. е посочен предметът на делото, конституирани 

са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени са съответните указания 

във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка.   

 

АДВ. С.: Поддържам жалбата. Да се приемат представените доказателства. В 

депозираната жалба сме направили искане за назначаване на съдебносчетоводна 



експертиза  с посочени задачи, които бих искал да разширя по отношение на срока, 

който да се отнася и към 31.12.2020 г., т.е. да бъдат направени две засичания на 

дълготрайните материални активи –както към 30.4.2020 г., така и към 31.12.2020 г., и 

материални запаси също. И второ, какво е процентното съотношение на публичните 

задължения на дружеството към НАП спрямо активите на дружеството към 30.4.2020 

и 31.12.2020 г.  

 

Ю.. Н.: Оспорвам жалбата. Да се приемат представените доказателства.  

Възразявам срещу искането на жалбоподателя, доколкото спорът в настоящото 

производство е акт за дерегистрация от 16.7.2020 г. и ако трябва да се правят 

изчисления, трябва да се изчислят налични активи и задължения на дружеството до 

тази дата, а не след това. Настъпили последващи промени няма да бъдат отразени в 

акт, издаден през юли месец 2020 г. Имам предвид, че актът, който се оспорва, е от м. 

юли 2020 г. и е неотносимо и няма как да се вземе предвид промяна, извършена през 

2020 г., която няма да е и предмет на разглеждане. С оглед на това считам, че 

разширяването на задачите няма да допринесе за изясняването на спора. Във втора 

задача, отделно от това, се прави искане да се вземат предвид само задълженията на 

дружеството към НАП, но се пропуска да се съобразят задълженията, които 

дружеството има към свои контрагенти, които надхвърлят стойността на активите му. 

Не желая да поставям допълнителна задача към експертизата в този смисъл. 

 

АДВ. С.: Искането ни за изясняване на обстоятелствата  към 31 декември е с оглед на 

това, че фирмата всъщност е „жив организъм“ и налице са и задължения към 

доставчици, които в хода на финансовата година се променят. Подробно сме посочили 

защо дружеството не е функционирало нормално през периода, тъй като управителят 

е починал, а и практически при усложнената епидемична обстановка държавата беше 

„затворена“. Именно тогава, май месец, са правени проверките на адрес, тогава е 

възложена и ревизията и приходната администрация е установявала факти и 

обстоятелства.  

 

По доказателствата и исканията, 

СЪДЪТ   

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА представените по делото писмени доказателства.  

 

НАМИРА искането за допускане на съдебносчетоводна експертиза по делото за 

основателно и  

ОПРЕДЕЛИ: 

НАЗНАЧАВА съдебно-счетоводна експертиза по делото, която да отговори на 

поставените задачи в жалбата и уточнените днес от адв. С. въпроси. 

ОПРЕДЕЛЯ първоначален депозит в размер на 900,00 лв., вносим от жалбоподателя в 

7-дневен срок, считано от днес.  

НАЗНАЧАВА за вещо лице Ц. В., моб. тел 0898/783 013.  

ДА СЕ ПРИЗОВЕ вещото лице, като се уведоми за поставените му задачи, след 

представяне по делото на доказателства за внесен депозит. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Нямаме доказателствени искания, няма да сочим 



доказателства на този етап. 

 

За изслушване на вещото лице,  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 8.4.2021 г. от 9.30 часа, за която дата и час страните 

– уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,18 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


